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Бивши селектор СФРЈ Ивица Осим убеђен да су фудбалски моћници допринели распаду
државе да би добили већи број гласова

  

Ивица Осим (70), познати фудбалски тренер, рекао је да понекад добије утисак да су
ФИФА и УЕФА намерно растуриле СФР Југославију и тако добиле пет нових савезника!
Некадашњи селектор плавих, који је југословенску репрезентацију на Мундијалу у
Италији 1990. године довео до четвртфинала, сматра да су ФИФА и УЕФА институције
које су готово изнад свега на нашој планети.

  

У разговору за бањалучке Независне новине Осим жали због распада некадашње
велике државе и не крије да је југоносталгичан. Популарни Швабо истиче да није
поборник теорија завере, али када су ФИФА и УЕФА у питању, нема ни најмању дилему.
  - Нећу да идем толико далеко и да мислим да они управљају светом. То би им било
превише. Али, воле да се мешају, то је сигурно. Међутим, има много коинциденције у
свему. То је оно што ми смета где год се нешто закува - рекао је Осим, а потом додао:
  - На крају крајева, човек добије утисак да су они намерно растурили Југославију и
Фудбалски савез СФРЈ и добили још пет нових савезника. Исто тако и Русе, јер су
добили 20 нових савезника. Богами, када се бирају ови ФИФА и УЕФА органи, добро је
имати 26 гласова више.

  

Осим се са сетом сећа наступа репрезентације Југославије на СП 1990. године, када су
плави након тријумфа над Шпанијом и несрећног пораза од Аргентине после пенала
били у жижи светских медија.

  

- Често размишљам о томе како би се ствари у Југославији другачије одвијале да смо
играли у полуфиналу или финалу. Иако не могу да тврдим да бисмо сигурно променили
историју, често ухватим себе да размишљам о томе. Једно је сигурно, да су играчи
водили државу уместо политичара, не би се све завршило како се завршило - поручио је
Осим.

  

Ф/НСБиХ прети суспензија
  Иван Осим сматра да ФИФА и УЕФА не познају добро ситуацију у Босни, па да због
тога не разумеју суштину проблема између ентитетских фудбалских Савеза, због чега
Ф/НСБиХ прети суспензија.

 1 / 2



Ивица Осим: ФИФА и УЕФА су растуриле Југославију
среда, 30 март 2011 15:05

  - Зна се како се код нас каже, вежи коња где ти ага каже. То је једина порука коју
имам за делегате Скупштине Ф/НСБиХ, јер ови горе у ФИФА и УЕФА не пропуштају
никакву шансу. Они свој ауторитет управо граде на томе, односно на савезима као што је
наш. Познато је да велики граде ауторитет на мањима. Што каже наш народ, истресају
гаће на меле - јасан је Осим.

  

(Курир)
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